
ПРОТОКОЛ № 7

Засідання

Від 21 квітня 2021 року м.Мала Виска

Початок роботи 10.00 
Закінчення роботи 10.50

ПРИСУТНІ:

Члени постійної комісії:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії 

Крило О.А. -  секретар комісії 

Сьомка О.В.

Нетреба О.М 

Відсутні:

Кашгіуровський О.

Головує на засіданні - Зелюнко О.Ф. голова комісії

Запрошені: Білоног В.Г.- начальник міського відділу архітектури і містобудування, 
Постолюк Л.А.- секретар міської ради, Горбунов О.Ф.- спеціаліст II категорії відділу 
архітектури і містобудування, будівництва та житлово-комунального господарства 
Маловисківської міської ради, Мельчуцький В.Г. -  головний спеціаліст відділу освіти, 
молоді та спорту виконавчого комітету Маловисківської міської ради.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про затвердження Положення та створення комісії з обстеження зелених 
насаджень, що підлягають видаленню на території Маловисківської 
міської територіальної громади.

2. Про надання згоди на прийняття майна у комунальну власність
Маловисківської міської ради легкового автомобіля та іншого 
індивідуально визначеного майна із спільної власності територіальних 
громад сіл, селищ, міст Новоукраїнського району.

3. Про надання згоди на прийняття майна у комунальну власність
Маловисківської міської ради індивідуально визначеного майна 
(комп’ютерної техніки) із спільної власності територіальних громад сіл, 
селищ, міст Новоукраїнського району.

4. Про участь у конкурсі «Наша громада».
5. .Про затвердження складу комісії з реорганізації Комунального

закладу «Маловисківський ліцей» Маловисківської міської ради
Кіровоградської області (код



адресою: 26200, Кіровоградська область, м. Мала Виска, вулиця Велігіна, 
4/82а, в результаті реорганізації шляхом приєднання до Комунального 
закладу «Маловисківський ліцей ім. Юрія Кондратюка» Маловисківської 
міської ради Кіровоградської області (код ЄДРПОУ 22226710)

6. Про затвердження складу конкурсної комісії для проведення конкурсу на 
посаду директора Комунального закладу «Маловисківський ліцей ім. Юрія 
Кондратюка» Маловисківської міської ради Кіровоградської області.

СЛУХАЛИ:

По першому питанню про затвердження Положення та створення комісії з 
обстеження зелених насаджень, що підлягають видаленню на території 
Маловисківської міської територіальної громади.
Інформували:
Горбунов О.Ф.- спеціаліст II категорії відділу архітектури і містобудування, будівництва 
та житлово-комунального господарства Маловисківської міської ради, щодо Положення 
про комісію та складу комісії з обстеження зелених насаджень, що підлягають видаленню 
на території Маловисківської міської територіальної громади.

ВИСТУПИЛИ:

Зелюнко О.Ф. — голова комісії, запропонував погодити комісію у складі:

Голова комісії -  Бакалінський Олександр Михайлович , заступник міського голови з 
питань діяльності виконавчих органів ради

Члени комісії:

Горбунов Олег Федорович - спеціаліст II категорії відділу архітектури і 
містобудування, будівництва та житлово-комунального господарства 
Маловисківської міської ради;

Графенюк Олександр Ігорович -  спеціаліст з цивільного захисту, надзвичайних 
ситуацій та техногенної безпеки Маловисківської міської ради;

- Крило Олег Анатолійович -  депутат Маловисківської міської ради;

Лисенко Володимир Павлович - директор КП «Мала Виска КМП»;

Томко Станіслав Олександрович -  спеціаліст II категорії відділу земельних 
відносин Маловисківської міської ради;

Представник Державної екологічної інспекції у Кіровоградській області (за 
згодою);

Старости (за територією здійснення повноважень);

власник (користувач) земельної ділянки або суб’єкт господарювання, що здійснює 
утримання території на якій знаходяться аварійні дерева чи насадження за кожною 
заявою окремо;



/ представник заявника.

та винести питання на розгляд пленарного засідання міської ради та рекомендувати 
внести відповідні доповнення до Положення про комісію з обстеження зелених 
насаджень, що підлягають видаленню на території Маловисківської міської 
територіальної громади

ВИРІШИЛИ:

Погодити та винести питання на розгляд пленарного засідання міської ради та 
рекомендувати проект рішення з доповненнями прийняти за рішення.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 3 «Проти» - 0 «Утримались» - 0 «Не голосували» - Нетреба О.М.

По другому питанню, про надання згоди на прийняття майна у комунальну 
власність Маловисківської міської ради легкового автомобіля та іншого 
індивідуально визначеного майна із спільної власності територіальних громад сіл, 
селищ, міст Новоукраїнського району.

Інформували:
Постолюк Л.А.- секретар міської ради, щодо безоплатного прийняття у комунальну 

власність Маловисківської міської ради легкового автомобіля ГАЗ 31105 2007 року 
випуску реєстраційний номер BA 6000АН, номер шасі ХТН31105070150472 та іншого 
майна : газове обладнання до автомобіля (ін.№ 101510019), авто магнітола (ін.№11132011), 
антена (ін.№101510019), колонки (ін.№11132010).

ВИСТУПИЛИ:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії, запропонував погодити та винести питання на розгляд 
пленарного засідання міської ради та рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ВИРІШИЛИ:

Погодити та винести питання на розгляд пленарного засідання міської ради та 
рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 4 «Проти» - 0 «Утримались» - 0

По третьому питанню, про надання згоди на прийняття майна у комунальну 
власність Маловисківської міської ради індивідуально визначеного майна 
(комп’ютерної техніки) із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 
Новоукраїнського району.

Інформували:
Постолюк Л.А.- секретар міської ради, щодо безоплатного прийняття у комунальну 
власність Маловисківської міської ради майна : комп’ютер Everest Enterpris сер. №



SU660530 А505/240 (ін.№10148074), комп’ютер Everest Enterpris (ін.№101490015), 
монітор ASUS 19”VS1970 Wide № CCL MTF 066130 (ін.№10148075), монітор Samsung 
19”sinc Master E1920N (ін.№10148040), акустична система Loigiteeh S-120 (ін.№10148040), 
мережевний подовжувач (ін.№11132189).

ВИСТУПИЛИ:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії, запропонував погодити та винести питання на розгляд 
пленарного засідання міської ради та рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ВИРІШИЛИ:

Погодити та винести питання на розгляд пленарного засідання міської ради та 
рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 4 «Проти» - 0 «Утримались» - 0

По четвертому питанню , про участь у конкурсі «Наша громада».

Інформували:
Постолюк Л.А.- секретар міської ради про надання згоди на участь Маловисківської міської 

ради у конкурсі «Наша громада».

ВИСТУПИЛИ:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії, запропонував погодити та винести питання на розгляд 
пленарного засідання міської ради та рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ВИРІШИЛИ:

Погодити та винести питання на розгляд пленарного засідання міської ради та 
рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 4 «Проти» - 0 «Утримались» - 0

По п’ятому питанню, про затвердження складу комісії з реорганізації 
Комунального закладу «Маловисківський ліцей» Маловисківської міської ради 
Кіровоградської області (код ЄДРПОУ 13760824), що розташований за адресою: 
26200, Кіровоградська область, м. Мала Виска, вулиця Велігіна, 4/82а, в результаті 
реорганізації шляхом приєднання до Комунального закладу «Маловисківський ліцей 
ім. Юрія Кондратюка» Маловисківської міської ради Кіровоградської області (код 
ЄДРПОУ 22226710)

Інформували:



Мельчуцький В.Г. -  головний спеціаліст відділу освіти, молоді та спорту виконавчого 
комітету Маловисківської міської ради, щодо особового складу комісії з реорганізації 
Комунального закладу «Маловисківський ліцей» Маловисківської міської ради 
Кіровоградської області (код ЄДРПОУ 13760824), іцо розташований за адресою: 26200, 
Кіровоградська область, м. Мала Виска, вулиця Велігіна, 4/82а, в результаті реорганізації 
шляхом приєднання до Комунального закладу «Маловисківський ліцей ім. Юрія 
Кондратюка» Маловисківської міської ради Кіровоградської області (код ЄДРПОУ 
22226710)

Голова комісії:

Жовтило Алла Василівна -  заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 
органів ради.

Заступник голови комісії:

Онипсенко Валерій Миколайович -  начальник відділу освіти, молоді та спорту 
виконавчого комітету Маловисківської міської ради Кіровоградської області.

Члени комісії:

Захватихата Тетяна Валеріївна -  начальник юридичного відділу Маловисківської міської 
ради;

Шевченко Анна Володимирівна - головний бухгалтера централізованої бухгалтерії відділу 
освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Маловисківської міської ради;

Путні к Ігор Вікторович -  юрисконсульт відділу освіти, молоді та спорту виконавчого 
комітету Маловисківської міської ради Кіровоградської області.

ВИСТУПИЛИ:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії, запропонував погодити та винести питання на розгляд 
пленарного засідання міської ради та рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ВИРІШИЛИ:

Погодити та винести питання на розгляд пленарного засідання міської ради та 
рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 4 «Проти» - 0 «Утримались» - 0

По шостому питанню, про затвердження складу конкурсної комісії для 
проведення конкурсу на посаду директора Комунального закладу «Маловисківський 
ліцей ім. Юрія Кондратюка» Маловисківської міської ради Кіровоградської області

Інформували:

Мельчуцький В.Г. -  головний спеціаліст відділу освіти, молоді та спорту виконавчого 
комітету Маловисківської міської ради, щодо особового складу конкурсної комісії:



Голова комісії:

Жовтило Алла Василівна -  заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 
органів ради.

Заступник голови комісії:

Онипсенко Валерій Миколайович -  начальник відділу освіти, молоді та спорту 
виконавчого комітету Маловисківської міської ради Кіровоградської області.

Члени комісії:

Захватихата Тетяна Валеріївна -  начальник юридичного відділу Маловисківської міської 
ради;

Мельчуцький Вячеслав Григорович - головний спеціаліст відділу освіти, молоді та спорту 
виконавчого комітету Маловисківської міської ради;

Берегуленко Тамара Михайлівна -  завідувач загального відділу Маловисківської міської 
ради Кіровоградської області;

Подчиненко Світлана Анатоліївна -  інспектор з кадрів відділу освіти, молоді та спорту 
виконавчого комітету Маловисківської міської ради.

ВИСТУПИЛИ:

Зелюнко О.Ф. — голова комісії, із застереженням, щодо не відповідності складу комісїї 
нормам п.2 та 4 ст.39 Закону України «Про повну загальну середню освіту» зі змінами від 
13.07.2020 року №764-ІХ і рекомендував внести до складу комісії представників 
депутатського корпусу та фахівців у сфері загальної середньої освіти і подати такий склад 
комісії:

Голова комісії:

Жовтило Алла Василівна -  заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 
органів ради.

Заступник голови комісії:

Онипсенко Валерій Миколайович -  начальник відділу освіти, молоді та спорту 
виконавчого комітету Маловисківської міської ради Кіровоградської області.

Члени комісії:

Мельчуцький Вячеслав Григорович - головний спеціаліст відділу освіти, молоді та спорту 
виконавчого комітету Маловисківської міської ради;

Терновий Дмитро Миколайович -  голова постійної комісії з гуманітарних питань 
Маловисківської міської ради;



/ Ніколенко Олександр Васильович- голова постійної комісії з питань прав людини, 
законності, депутатської діяльності, етики та регламенту Маловисківської міської ради;

Зелюнко Олександр Францович - голова постійної комісії з питань комунальної власності, 
житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту Маловисківської 
міської ради;

Щербак Василь Васильович -  депутат міської ради;

Чуйко Вадим Іванович - депутат міської ради;

Кузьмич Володимир Павлович - депутат міської ради;

Черненко Юрій Вікторович -  вчитель КЗ «Маловисківський ліцей»;

Михайлович Віктор Володимирович -  вчитель КЗ «Маловисківський ліцей 
ім.Ю.Кондратюка»;

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати та винести на розгляд пленарного засідання міської ради запропонований 
склад комісії.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 3 «Проти» - 1 «Утримались» - 0

Голова постійної комісії 
Секретар постійної комісії 
Члени постійної комісії

/


